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Po personálních změnách ve vedení Gymnázia U Balvanu v Jablonci nad
Nisou pokračují přípravy na nový školní rok. Pověřený ředitel Tomáš
Hofrichter se během prvního týdne ve funkci zaměřil především na
personální situaci školy, předání agendy i komunikaci s pedagogy a
studenty. Cílem je, aby škola od 1. září zahájila výuku ve standardním
režimu.

První dny nového vedení patřily především osobním jednáním se zaměstnanci školy. Tomáš
Hofrichter se postupně sešel se všemi pedagogy, aby s nimi probral jejich další působení na
škole, potvrdil personální kapacity pro nový školní rok a získal podněty k dalšímu fungování
školy. Na základě těchto jednání zároveň dokončil personální audit, který potvrdil odchody
osmi pedagogů. Ve většině případů se však podařilo zajistit náhrady ještě před začátkem
letních prázdnin. Aktuálně zbývá doplnit především část hodin matematiky, angličtiny,
francouzštiny a tělesné výchovy. Právě při zajištění výuky matematiky nabídli škole pomoc
také rodiče a absolventi. Pro zbývající předměty se už podle vedení školy rýsuje několik
stabilních variant.

Současně probíhá předávání další agendy školy. Odvolaná ředitelka Michaela Mutl i její
zástupce zůstávají na vlastní žádost do konce července ve škole a jsou novému vedení plně k
dispozici, aby byla zachována kontinuita jejího fungování.

V pátek se nové vedení setkalo také se studenty a čerstvými absolventy, kterým představilo
další postup a odpovídalo na jejich dotazy. Na pondělní pedagogické radě pak byly s učitelským
sborem projednány konkrétní kroky připravené pro následující období. Od srpna budou zároveň
jmenováni dva noví zástupci ředitele – jejich výběr bude vycházet také z doporučení, která
zazněla během individuálních rozhovorů s pedagogy. Ve druhé polovině července škola



rodičům a studentům představí finální personální zajištění výuky pro jednotlivé třídy.

„Při rozhodování o změně ve vedení školy jsme říkali, že naším cílem je co
nejrychleji vytvořit podmínky pro klidný začátek nového školního roku.
Oceňuji, jak rychle se panu řediteli Hofrichterovi podařilo zorientovat v dění
ve škole, zmapovat personální situaci, jednat se všemi pedagogy a
pokračovat v přípravách bez zbytečných prodlev. Stejně si vážím i přístupu
všech, kteří pomáhají zajistit plynulé předání školy. Díky tomu mohou
přípravy na nový školní rok pokračovat podle plánu,“ uvedla radní pro
školství a sport Libereckého kraje Jitka Skalická.

Konkurz na nového ředitele Gymnázia U Balvanu v Jablonci Liberecký kraj vyhlásí v horizontu
následujících týdnů, o jeho výsledku bude jasno na podzim 2026.

 

 


